
  1/16 

 

Stromy listnaté 1 – zadání stanoviště 

Stanoviště 1  

 

1. Plodem tohoto stromu je _________.  

2. Kromě dřeva lidé získávali z tohoto stromu i barvivo na psaní, které se jmenuje __________.  

3. Kulovité útvary na listech tohoto stromu se nazývají __________. 

 

 



  2/16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  3/16 

 

 

  



  4/16 

Stanoviště 2 

1. Plodem tohoto stromu jsou ____________. 

2. Lesu, který je tvořen jen těmito stromy se říká _________. 

3. Tento strom má šedou _______. 
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Stanoviště 3 

1. Sladký nektar v květech tohoto stromu sbírají _________. Vytváří z něj med. 

2. Je to český ___________ strom. 

3. Plody tohoto stromu jedí červené _________. 

4. Z květů tohoto stromu se vaří léčivý _________. 
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Stanoviště 4 

 

1. List tohoto stromu má na dresu reprezentační mužstvo Kanady v ledním ________. 

2. Druh tohoto stromu, který je ve vyjmenovaných slovech po B: _________. 

3. Na podzim jsou listy tohoto stromu hodně __________. 

4. Ze dřeva tohoto stromu se vyrábí hudební ___________. 

5. Odpařením vody z mízy tohoto stromu se vyrábí sladký _______. 
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Stanoviště 5 

 

1. Barva kůry tohoto stromu je _______. 

2. Když zapálíte kůru tohoto stromu, tak dobře ______. 

3. Semínka tohoto stromu jsou malá, lehká a plochá, šíří je _________. 

4. Pod těmito stromy roste jedlá houba, která jménem připomíná domácí zvíře, jmenuje se: 

___________ 

5. Tento strom uvolňuje pyl z květů, které se nazývají ________. 
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Stanoviště 6 

 

1. Pozor, dřevo, kůra, plody i listy tohoto stromu jsou _________. 

2. V květech tohoto stromu je spousta sladkého _________. 

3. Tento strom má podobné květy jako _____________, jsou totiž příbuzní. 

4. Zejména na mladých výhoncích má tento strom velké a pichlavé ____________. 
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Stanoviště 7 

 

1. Tento strom roste obvykle u ______, například na břehu potoka. 

2. Alergici mohou mít problém, když zafouká vítr a rozšíří do vzduchu ______ tohoto stromu. 

3. Plody tohoto stromu připomínají malé _______. 

4. Čížci (malí zelení ptáčci) v zimě přilétají v hejnech vyzobávat na tento strom jeho 

_________. 
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